Nakto nad Notecig, dnia 16 maja 2022r.

Nr sprawy: ZOOR.D.340-1/2022
Zainteresowani Wykonawcy

Odpowiedzi na pytania w postepowaniu prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji na
dostawe oleju opatowego lekkiego.

Uprzejmie informuje, ze w niniejszym postepowaniu dnia 12 maja 2022r. wptynety pytania. Ponizej
przedstawiam tre$¢ pytan wraz z odpowiedziami:

Pytania nr 1

,W zwigzku z ogtoszonym przetargiem na dostawy oleju opatowego prosze o:

-zastgpienie normy PN-C 96024:2011 normg PN-C-96024:2020-12 - wersja polska (paragraf 1 pkt.2
Umowy),

- wyjasnienie, czy cena ma by¢ liczona z dnia zlecenia dostawy czy z dnia dostawy,

- informacje dotyczaca jednorazowych dostaw oleju opatowego do kazdej czesci,

- dodanie do projektu umowy paragrafu dotyczacego sity wyzszej:

Sita wyzsza

1. Przez site wyzszq" Strony rozumiejg zdarzenie nagte, nieprzewidziane i niezalezne od woli Stron,
ktorego skutki sg niemozliwe do zapobiezenia, uniemozliwiajace wykonanie umowy w catosci lub
czesci, na state lub na pewien czas, ktéremu nie mozna zapobiec ani przeciwdziataC przy
zachowaniu nalezytej starannosci. W szczegdInosci za site wyzszg uznaje sie pozar, powodz,
epidemig, trzesienia ziemi, awarie zasilania lub naturalnych Zzrddet energii, huragany i inne
katastrofy naturalne, a takze stany nadzwyczajne i wyjatkowe, w tym stan wojny, stan wojenny,
stan kleski zywiotowej, stan epidemii, stan zagrozenia epidemicznego, a takze strajki, bojkoty,
zamachy terrorystyczne, blokady komunikacyjne o charakterze ponadregionalnym, a takze
przypadki wydawania przez wladze krajowe i lokalne aktow prawnych wprowadzajgcych
ograniczenia, nakazy lub zakazy okre$lonego zachowania sig, niezaleznie od formy takiego aktu
oraz tego czy zagrazaja w chwili obecnej.

2. W razie wystapienia przypadku ,sity wyzszej", strona, ktora ze wzgledu na ,site wyzszg" nie moze
zrealizowa¢ swoich zobowigzan, jest zobowigzana powiadomi¢ pisemnie o tym fakcie drugq
strone oraz poda¢ dane na temat okolicznosci ,sity wyzszej" oraz ich wplywu na realizacje
zobowigzan. Wnioski o dokonanie zmian w Umowie bedq sktadane przez Strone zainteresowang
dokonaniem danej zmiany na pisSmie wraz z opisem i uzasadnieniem oraz propozycjq aneksu.
Po otrzymaniu wniosku o dokonanie zmiany, druga ze stron poinformuje pisemnie o swojej
decyzji, badz zwrdci podpisany aneks”.

Odpowiedz nr 1

1. Zamawiajacy dopuszcza zastgpienie normy PN-C 96024:2011 normg PN-C-96024:2020-12 -
wersja polska.




W zwigzku z powyzszym w postepowaniu wprowadza sie modyfikacje SWZ w nastepujacych
puntach:

W dziale Ill pkt 2 SWZ oraz w paragraf 1 pkt.2 projektu umowy.
Cena liczona ma by¢ z dnia dostawy tak jak wskazane zostato w § 3 ust. 4 projektu umowy.

3. Jednorazowe dostawy wynosi¢ beda dla ZSP w Slesinie okoto 3.000 litréw, dla ZSP w Wystepie
okoto 8.000 litrow.

4. Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje wzoru umowy poprzez dodanie w projekcie umowy
w §4 ust. 4 i 5 w brzmieniu:

4. Przez ,site wyzszg" Strony rozumiejg zdarzenie nagte, nieprzewidziane i niezalezne od woli
Stron, ktérego skutki sg niemozliwe do zapobiezenia, uniemozliwiajgce wykonanie umowy w
cato$ci lub cze$ci, na state lub na pewien czas, ktéremu nie mozna zapobiec ani przeciwdziata¢
przy zachowaniu nalezytej staranno$ci. W szczegélnosci za site wyzszg uznaje sie pozar,
powodz, epidemie, trzesienia ziemi, awari¢ zasilania lub naturalnych zrédet energii, huragany i
inne katastrofy naturalne, a takze stany nadzwyczajne i wyjatkowe, w tym stan wojny, stan
wojenny, stan kleski zywiotowej, stan epidemii, stan zagrozenia epidemicznego, a takze strajki,
bojkoty, zamachy terrorystyczne, blokady komunikacyjne o charakterze ponadregionalnym, a
takze przypadki wydawania przez wtadze krajowe i lokalne aktdw prawnych wprowadzajgcych
ograniczenia, nakazy lub zakazy okreslonego zachowania sie, niezaleznie od formy takiego aktu
oraz tego czy zagrazaja w chwili obecnej.

5. W razie wystagpienia przypadku ,sity wyzszej", strona, ktéra ze wzgledu na ,site wyzszg" nie
moze zrealizowa¢ swoich zobowigzan, jest zobowigzana powiadomi¢ pisemnie o tym fakcie
druga strone oraz podac dane na temat okolicznosci ,sity wyzszej" oraz ich wptywu na realizacje
zobowigzan. Whnioski o dokonanie zmian w Umowie bedq sktadane przez Strone zainteresowang
dokonaniem danej zmiany na pisSmie wraz z opisem i uzasadnieniem oraz propozycjg aneksu.
Po otrzymaniu wniosku o dokonanie zmiany, druga ze stron poinformuje pisemnie 0 swojej
decyzji, badz zwrdci podpisany aneks”.

Pytanie nr 2

Prosze o dodanie na Platforme E- Zamoéwienia opcji "Wypetnij" przy interaktywnym formularzu ofertowym.

Odpowiedzi 2:

W celu mozliwosci stworzenia formularza interaktywnego zalogowany na platformie e-zamowienia
wykonawca musi mie¢ przypisane funkcje w systemie, w zwigzku z czym nalezy uaktualni¢. W celu
uzyskania pomocy nalezy skontaktowac si¢ z Zespotem Pomocy Platformy E-zamdwienia, tel. 32 77
88 999 lub poprzez strong internetowa; https://ezamowienia.gov.pl.

W zwigzku z wprowadzong modyfikacjg SWZ, na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Prawo
zamdwien publicznych, Zamawiajacy zmienia termin sktadania i otwarcia ofert, okreslony w dziale X pkt
112 SWZ na dzien 23 maja 2022r. oraz termin zwigzania oferta, wskazany w Dziale XI SWZ na dzien
21 czerwca 2022r.

Modyfikacja staje sie integralng z SWZ. W zataczeniu ujednolicona wersja SWZ.

Dyrektor
mgr Anna Biniakowska


https://ezamowienia.gov.pl/

